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 Ejemplo SA de CV



El siguiente análisis está basado en la información obtenida a partir de la 

aplicación de la encuesta oficial NOM-035 2018 reconocida por la 

Secretaría del Trabajo y Previsión Social al negocio Ejemplo SA de CV . 

En dicho levantamiento se tomó una población mayor al 50% del total de 

empleados en la planta o sucursal quienes participaron en la encuesta para 

la fabricación de indicadores precisos de las condiciones sociales, 

económicas, psicológicas, clínicas y legales alrededor de la empresa. 

El personal involucrado en la encuesta participó voluntariamente y HUMESE 

nunca dispondrá de la información recolectada en la encuesta para fines 

distintos a la elaboración de este reporte salvo que alguna corporación 

federal lo demande. 



Número de participantes

La muestra de la encuesta debe comprender al menos el 

10% del total de la población laboral. Este mínimo permite 

proyectar la situación actual del espacio de trabajo. 

25 participantes



Cantidad de Hombres

 13 
52%

Cantidad de Mujeres

 12 
48%

12 personas solteras 48% 

11 personas casadas o en unión libre 44% 

0 personas viudas 0% 

2 personas divorciadas/separadas 8% 

Estado Civil
Las personas que contestaron 

"separado" o "divorciado" entran 

en la misma categoría.

0 analfabetas 0% 

0 personas con primaria 0% 

0 personas con secundaria 0% 

0 personas preparatoria 0% 

1 personas con título técnico 4% 

22 personas con título profesional 88% 

2 personas con posgrado 8% 

  Nivel Académico 
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Personas que cuentan con 

otro trabajo diferente a este 

Otro trabajo

6

24%

Sólo este

19

76%

Distribución de personas en diferentes turnos


Matutino

19

76%


Vespertino

3

12%


Nocturno

0

0%


Rotación

3

12%

Distribución de tipos de contratos


Eventual

3

12%


Base

13

52%


Confianza

3

12%


Subcontratado

6

24%
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Calidad del sueño



Sueño adecuado 4 16%

Sueño inadecuado 21 84%

Autoeficacia



Autoeficacia 22 88%

Baja autoeficacia 3 12%

Síntomas de estrés



Síntomas importantes 2 8%

Síntomas moderados 23 92%

Hostigamiento 
jefes



No hostigamiento 25 100%

Violencia colectiva 0 0%

Hostigamiento 0 0%

Hostigamiento 
compañeros



No hostigamiento 24 96%

Violencia colectiva 1 4%

Hostigamiento 0 0%
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Fatiga



Fatigados 1 4%

No fatigados 24 96%

Doble presencia



Favorable 4 16%

Medio 13 52%

Desfavorable 8 32%

Demanda de 
trabajo



Baja 19 76%

Media 2 8%

Alta 4 16%

Control de trabajo



Bajo 13 52%

Medio 0 0%

Alto 12 48%
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Preparación a 
cambios



Baja 12 48%

Media 8 32%

Alta 5 20%

Tensión laboral



Baja 15 60%

Media 8 32%

Alta 2 8%

Apoyo de 
compañeros



Bajo 2 8%

Medio 13 52%

Adecuado 10 40%

Apoyo de 
supervisor



Bajo 1 4%

Medio 24 96%

Adecuado 0 0%

Reconocimiento 
de trabajo



Favorable 18 72%

Medio 3 12%

Desfavorable 4 16%
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